## 《蒙召服从》

## 舒尔茨弟兄信息文集第三百七十六篇

## 值得敬佩的一位女人

玛丽因生了耶稣而出名。撒罗米因给了我们两位使徒,并提出了一个有史以来最大胆的问题而在历史上出名。"那时,西庇太儿子的母亲撒罗米同她两个儿子上前来拜耶稣,求祂一件事。耶稣说,你要什么呢?她说,愿你叫我这两个儿子在你国里,一个坐在你右边,一个坐在你左边。"(太20: 20, 21)

你也可能有一些重要问题问耶稣,包括一些与一般生活有关的,还有一些是非常私人的问题。你的问题能否得到解答,可能取决于你如何把它们带到耶稣面前。总的来说,你如何呈现问题,你对耶稣的态度如何会影响到祂会给你多少答案和是什么样的答案。那么,你应该如何来到耶稣面前呢?你应该像这位母亲那样用**敬拜的态度**。

在耶稣复活之前无论是法利赛人,文士和撒都该人,甚至耶稣的兄弟姐妹和母亲都没有到 祂面前敬拜祂。但这个女人来了且敬拜祂。哦,弟兄姐妹,如果你以这种方式来到耶稣面前你就可 以有收获。让我们来观察那些以敬拜的态度来到耶稣面前的人:

- \*东方博士 --太 2:11
- \*一个长大麻风的人 --太 8:2
- \*管会堂的女儿死了--太 9:18
- \*一个迦南妇人 --太 15:25
- \*一个被鬼附身的人 -- 可 5:6
- \*一个被治好的盲人 -- 约9:38

对耶稣有正确认识的人都会敬拜祂。他们顺服于祂。敬拜和顺服打开天上的门为我们的祈求得到洁净和应允。

于是西庇太的母亲撒罗米来敬拜耶稣。她这样的态度很好。她还有什么榜样呢?让我们先来看看她的背景才下结论,以免像普片人们误会和批评她是个又自私又好强的女人。

- 1. 撒罗米生了两个"雷之子"。在他们遇见耶稣之前以此著称。神喜欢雷。祂在西奈山颁布侓法时伴随着雷声,祂在加烈山成就律法时伴随着雷声。当耶稣呼召西庇太离开他们的父亲和渔网时,他们不过十几岁,他们立即跟从祂。
- 2. 撒罗米坚持随从耶稣就像她的儿子们一样。她服事祂,在祂被钉十字架时她也在场,她还目睹了空墓。
- 3. 撒罗米希望她的儿子们不仅在今生仅次于耶稣,而且在新的国度,永远是这样! 难道不对吗?

如果每个妇女都像撒罗米这样教养子女,我们的教会将会像第一代基督徒那样充满了雷声。如果每一个母亲努力让她的的儿子的名字被列在神的王国的名单上,而不是世界名誉的名单上世界会是怎样的呢?很多母亲把她们的孩子推到世上的事务里是多么的悲哀啊。母亲们,你们的孩子会在永生国度里留下好成绩吗?

4. 撒罗米的请求给耶稣一个机会能教导祂的最大的训诫之一。

我们先不要看重这明显的好胜心,来看看耶稣是怎么认识西庇太的: 抛弃了一切的人,谨守誓言,神因他们得荣耀(约17: 6,10),愿意与祂同死及后来被圣灵充满。他们除了想要耶稣和祂所有的以外别无所想。事实上他们向耶稣提了一个不对的要求并没有得到耶稣的责备而是这样的回答: "你们不知道所求的是什么"(太20:22)。

随后耶稣告诉祂的门徒们怎样才能让他们达到高位。哦,有人想要知道这个答案会让耶稣多么高兴啊! 祂必须告诉这些人祂的王国不是属于这个世界的,目前最好的不是头等的而是最末的。最好的不是要成为**名人**而是要成为一个**无名人**,这样他有可能成为所有的一切。最好的不是要争取人的荣誉,而是神的荣誉。最好的不是要学习知识和得到世俗的认同,及连同它的权力所带来的影响力,而是宁愿成为柔顺和谦卑并且学习认识祂。神是以我们如何处理小事来看待我们的。我们的奖赏是以小事得来的。*主人说,好!良善的仆人,你即在最小的事上有忠心,可以有权柄管十座城*(路19:17)。

*但是......你们中间谁愿为大,就必作你们的用人......*(太20:26)。这里用人的希腊文是"执事":一个跑腿的,一个服务员,一个助手。你不能去五旬节,你不能坐在靠近耶稣的宝座旁,除非此时此地你在最低层。

请注意,耶稣说让祂成为**你的**用人。我们都希望事奉主。我们为主歌唱,我们**为主**教导,我们**为主**传道,我们**为主**跑腿。这里耶稣把我们可以事奉神而不愿彼此侍奉的歪曲的想法砸成了碎片。祂对他们说:在过去的三年中,你全心全意地侍奉我。你们没有做任何彼此侍奉的事情。我渴望侍奉他人。现在你也必须忙于侍奉彼此及他人。**如果你不彼此侍奉,你就没有侍奉我。**彼此侍奉包括平凡的,微不足道的,肮脏的,卑贱的,在这世上得不到鉴赏的事情。当耶稣穿上围裙为门徒洗脚时演示了祂的意思的涵义。这样的服侍难道不该开始于我们的家里吗?

这就是**王国的伟大**之处。将来会坐在耶稣的左边和右边的男人和女人们可能是今天的清洁工,洗碗工,行李运输员或跑腿的。难道我们教会的人不是像外邦人那样沉醉于名字得到肯定吗?当我们赢得了一个灵魂到基督里,我们想让人知道我们占了一部分。当我们的教堂建筑被付清时,我们希望别人知道我们是捐献者。当我们把钱给一个贫穷的教会的成员时,我们希望有人会注意到。哦,我们多么爱提及我们的名字!有太多好的事工对我们缺乏动力,除非所做的事使我们在我们的同胞中得到一个更高的地位。耶稣对法利赛人说:你们互相受荣耀,却不求从独一之神来的荣耀,怎能信我呢? (约5:44)

我们必须深入最底层才能在灵里进入高层。你最近读过这些经节吗?*这些事你们即做在我这弟兄中一个最小的身上,就是做在我身上了*(太25:40)。耶稣为你的兄弟们而死。你在为他们做什么呢?你照顾你的兄弟的程度有多深,你对神的认识就有多深。认识神,真正认识神来自于下

到和保持在最底层。这就是为什么我们有这样的经节: *虚心的人有福了,因为天国是他们的*。(太 5:3)

所以,有了机会,就当向众人行善,向信徒一家的人更当这样(加6:10)。人说,我爱神 ,却恨他的弟兄,就是说谎话的:不爱他所看见的弟兄,就不能爱没有看见的神? (约一4:20)

耶稣接着继续说*谁愿为首,就必作你们仆人......*(太20:27)。这为我们打开了大门使我们成为**首中之首**。希腊字"仆人"的真正意思是"奴隶"。奴隶是**低于**跑腿的或行李搬运工。他是仆人的仆人。他是跑腿的人的跑腿的和为行李搬运工搬运行李的人。如果你侍奉那些人,如果你满足他们最小的需求那么你将永远处于灵里之首。耶稣说: *正如人子来,不是要受人的服侍,乃是要服侍人,并且要舍命,作许多人的赎价*(太20:28)。*反倒虚己,取了奴仆的形像,成为人的样式*(腓 2:7)。

愿你叫我这两个儿子在你国里,一个坐在你右边,一个坐在你左边。这是从一位高尚的母亲的高尚请求,并且经过宇宙的高贵王子清洗掉所有的杂质后就更加高贵了。耶稣说门徒们不明白他们所提的请求。今天我们明白了,而且因为知道而负责。请记住,祂说我的国度不属这世界

美国地址: PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

www.schultze.org